

游西溪湿地,评“三堤十景”

文/本报记者金梁 图/陈则宁

村埭田园

位于西溪湿地西北角西溪农耕体验文化村内,游客不仅能够观赏到各种柿树,而且能体会五常地区特色农事和渔事活动。



柿林秋色

小船缓缓进入湿地,红柿万株,红果累累,缀满枝头,一片乡村田园景色。



桥亭思母

明代刑部尚书洪钟是杭州人,他小时候每天去学馆读书都要经洪家河,他母亲无论风雨寒暑,每天都用竹子编成的渡船接送洪钟。后来建了一座思母亭。



橹桨吱呀,河风徐徐,时而有飞鸟掠过水面……秋天是西溪湿地最漂亮的时候,游客的数量也最多,可没想到炎炎夏日,西溪湿地依然是人流不断,这又是为何呢?

原来,西溪湿地“三堤十景”评选活动正在展开。由专家共同推荐的50个候选景点是首次亮相,其中包含今年十一即将开放的西溪湿地第三期的15个景点,最后评选出来的结果将在西博会上公布。

很多人已经开始重游西溪湿地,除了欣赏风景、体验休闲、避暑之外,还可以带着任务去哦,就是评选各自心目中的“三堤十景”。这期,小记送上的就是西溪三期15新景地图,有兴趣的可以偷偷去瞧上一眼,先饱饱眼福哦。

荆源访古

“荆源”为原路名,“访古”即追寻原生态的西溪。



长生曲韵

在幽曲的长廊把《长生殿》剧本以石碑雕刻的形式展现在游客面前,剧台上每天播放着经典的昆曲唱腔。

洪园隐秀

洪氏家族是宋、明、清时期著名的“钱塘望族”,明尚书洪钟晚年归隐于西溪五常。



幔港寻幽

蒹葭深处,径幽地静。曲水环迥,非舟莫寻。清风徐来,晶光摇曳,觉此身悠然霞举,如在冰壶琼岛间。



五常龙舟

五常龙舟胜会是杭州西溪湿地特有的端午民俗庆典活动,源于明朝,至今已有500年历史。



洪祠追远

重建的洪氏宗祠既是一个值得游览观光的重要景区,也为后人追溯洪氏家族发展史。



慈航送子

中国民间送子文化由来已久,其间接起源是古代的祖宗崇拜,而维系血脉的唯一渠道就是生育繁衍。



烟渚觅渡

烟渚,烟岚迷漫的溪流,是西溪湿地的独特景观。



西溪艺苑

中国惟一的城市湿地艺术建筑空间群落,由12位当代中国最前卫建筑大师集群设计。



龙舌环绿

景点位于西溪五常龙舌嘴村内,故取龙舌之名。环绿,即为四周古木参天,绿树成荫,绿荫匝地。



第二期(已开放)

第一期(已开放)

第三期(将开放)

天目山路



入口